



Danilo Golubović, državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srbije, u ekskluzivnom intervjuu za TOPSRBIJU.COM govorio je o aktivnostima Vlade i posebno Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva na 80. Međunarodnom poljoprivrednom sajmu.

Koliku važnost resorno ministarstvo pridaje ovom događaju pokazuje i štand Vlade u Master hali, gde će stručnjaci iz pojedinih oblasti svakog dana trajanja Sajma odgovarati na pitanja poljoprivrednika.

-Drugu godinu za redom Ministarstvo je podržalo Izložbu stoke, najveću na Blakanu i treću godinu smo sponzori Izložbe organske hrane, koja se nalazi u Hali IV na 300m², gde će moći da dobiju informacije od predstavnika sertifikacionih kuća za organsku proizvodnju, ali i od predstavnika Asocijacija proizvođača organske hrane.

Prvog dana Sajamske manifestacije Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Republike Srbije u saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede Republike Hrvatske organizovalo je Poslovni forum "Hrana - što nas spaja to nas i povezuje", na kojem su učestvovali predstavnici ministarstava poljoprivrede, privrednih komora i privrednici dveju zemalja. Osnovni cilj poslovnog foruma je da omogući bolju komunikaciju među učesnicima i obezbedi nove poslovne šanse. Između ostalog, tema foruma su bili uslovi koje je Hrvatske morala da ispuni na putu za EU.

Nezvanične aktivnosti resornog ministarstva na Sajmu su sastanci sa ambasadorima, privrednicima, na štandu ministarstva, ali i van njega, razgovori sa poljoprivrednicima, prikupljanje "podataka sa terena", tako da je ova manifestacija godinama najvažniji segment rada ministarstva - rekao je gospodin Golubović i dodao, da se poklopilo da su od 15. maja počele isplate 14.000 dinara subvencije po hektaru. U toku je podnošenje zahteva za regresiranje dizel goriva. Sledeća aktivnost Vlade vezana je za Pravilnik o organskoj hrani, zatim dolaze na red Pravilnici o delu vezanom za voćarstvo, povrtarstvo tako da će u vrlo kratkom roku svi Pravilnici biti pušteni u funkciju i poljoprivrednici će moći da dobiju adekvatna sredstva koja im pripadaju u odnosu na opredeljenja u proizvodnji kojom se bave.

A kako zaštititi brendove koje nesumljivo imamo? Pre svega treba zakonski zaštititi proizvodnju. Moramo prvo razraditi bezbednosni aspekt proizvodnje, posle kojeg ide komercijalni aspekt i moramo objasniti našim poljoprivrednicima kakva je budućnost poljoprivrede u EU, koje projekte finansiraju, vršiti edukaciju poljoprivrednika u korišćenju para iz Fondova EU i naravno, ono što mi sada radimo, sastaviti strategiju pravca razvoja poljoprivrede u narednih deset godina. To zahteva ogroman rad i pomoć EU koja nam je do sada nesebično izlazila u susret u delu finansiranja projekata, slanja svojih stručnjaka da edukuju naše

poljoprivrednika, kao i ozbiljan rad naše Vlade koja je pokazala da je suštinski shvatila značaj poljoprivrede i budžet od 23 milijarde, koliki je bio na početku 2012. godine, povećala na 48 milijardi.

Naš sagovornik napominje da će Vlada nesumljivo zaštititi srpsku poljoprivredu tako što će podići investicija u ovu oblast privrede u kojoj od 2004. godine imamo stalan suficit.

-Državna zaštita je pokazala loše efekte u prošlosti. Tržišni upliv države kada su strateški ciljevi u pitanju je nešto moramo da uradimo. Na nama je da u celosti stvorimo tehničke, administrativne i zakonske uslove, da se što pre poentiraju pravila EU na poljoprivredu Srbije i da novac i kredite koji dobijemo, unesemo u poljoprivredu, da se organizuje ozbiljnija proizvodnja, pre svega u navodnjavanju i plasmanu proizvoda i da time podignemo konkurentnost poljoprivrede. Vlada podržava u potpunosti udruživanje poljoprivrednika i rad zemljoradničkih zadruga. Zadruga po našem zakonu o subvencijama imaju pravo da participiraju za subvencije. Imamo izuzetno dobre odnose sa oba zadružna saveza, pogotovo sa Zadružnim savezom Vojvodine, međusobno se pomažemo, oni su u našim radnim grupama za izradu zakona i učestvuju u izradi strategije. Time smo pokazali da samo komunikacijom sa svima u poljoprivredi, bez podela na mala i velika gazdinstva, svi učesnici u proizvodnji mogu doći do željenih rezultata – rekao je Danilo Golubović.

Po mišljenju gospodina Golubovića, Poljoprivredni sajam ne oseća krizu i da kriza kao da ne utiče na njega. Puno izlagača, puno posetilaca i poslovnih ljudi govori u prilog nadanju da će ova sajamska manifestacija opravdati tradiciju i jubileje postojanja, i da će biti sklopljen veliki broj poslova.